

上接 B25 版

选房标签

区域:主城绝对优先

和大多数年轻人一样,王露此次买房基本锁定在主城区内。她的理由很简单,首先,两个年轻人上下班都要方便,以减少交通成本;其次,他们习惯也喜欢居住在繁华热闹的区域,生活起来方便。最后,他们还有一个最主要的因素,那就是自己现在住的单室套的设计和装修都是按照自己的想法和意愿完成的,居住起来比较舒心,即使买了新房也不打算卖掉,因此希望新房距离现在的住处不要太远。

“当然,也不是说非得在主城区买房不可,新区交通方便、配套完善的地方也可以考虑。”王露告诉记者,上半年里,她和老公也去河西和东郊看过房子,但由于出行条件和周边环境不太令人满意,还是犹豫了。

置业建议

先考虑主城新房
再去看看二手房

针对王小姐的购房需求,《金楼市》置业专家给出了以下的思路:首先,她的区域选择及户型面积要求合在一起,所产生的住房总价基本是65~90万元,也就是说花费70万元在主城区地带挑选她想要的房子有一定空间。因此,看房的第一步就是在南京主城区在售的楼盘中挑出综合品质不错的楼盘。

专家给出的这个初步的

楼盘,然后由记者陪同她一起去现场踩盘。

其次,由于王小姐本人能够接受主城区的二手房。因此,假如在商品房市场挑不到合适的房产,她还可以在二手房市场挑选,这个选择面也是异常广大的。第三步是,假如二手房也行不通,王小姐可以根据地铁延伸的路线,在江宁、东郊这些环境不错、房价偏低的地方再去挑房。

快报记者 刘果

后期进展如何,
敬请关注“大连姑娘
南京安家记”第二季。